



АВТОМОБИЛИСТ



№ 75
октябрь
2014 г.



ГРУППА КОМПАНИЙ **ООО «АльянсАвтоГрупп»**

Корпоративная газета

С ДНЕМ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА!



11 октября в рамках празднования Дня работников автомобильного транспорта холдинг «АльянсАвтоГрупп» провел внутренние соревнования по автомногоборью среди компаний, входящих в состав Альянса. В соревнованиях приняли участие около 40 человек. В этом году традиционные автосостязания претерпели изменения. Подробнее об этом читайте на 2-й стр.

Уважаемые коллеги! Поздравляем вас с Днем работников автомобильного транспорта!

Как и в предыдущие годы, мы с вами встречаем профессиональный праздник хорошими производственными достижениями. В 2014 году наш автохолдинг значительно расширил границы своего присутствия. Вы знаете, что ООО «Сервисная транспортная компания» с начала года предоставляет услуги ООО «Газпромнефть-Хантос», обслуживая Пальняновское и Зимнее месторождения. ОАО «Управление технологического транспорта» также увеличило портфель заказов. В частности, ранее предприятие обслуживало два месторождения, разрабатываемые ООО «РН-Уватнефтегаз», а с 2014 года (и по 2016 год включительно) ОАО «УТТ» работает уже на четырех месторождениях Уватской свиты. С апреля текущего года обособленное подразделение ООО «Управление технологического транспорта» начало осуществлять свою деятельность в городе Усть-Куте Иркутской области. Открытие нового участка обусловлено выводом на аутсорсинг транспортного цеха ОАО «Осетровский речной порт», дочернего предприятия Группы компаний «Старвей». В феврале 2014 года ООО «АвтоДом» выиграло тендер на производство работ по приемке, перевалке, хранению и отгрузке грузов, объявленный одним из дочерних нефтегазодобывающих предприятий ОАО «РИТЭК» – ТПП «РИТЭКБелоярскнефть».

Вместе с тем, компании, входящие в периметр Группы компаний «АльянсАвтоГрупп», пролонгировали договоры с постоянными контрагентами, обновили современной техникой автопарк (порядка 50 единиц), модернизировали производственные процессы. Все это вкуче обеспечивает нашему холдингу стабильное функционирование и дальнейшее развитие, позволяет с уверенностью смотреть в завтрашний день.

Уважаемые коллеги! Наш автохолдинг динамично развивается благодаря ежедневной самоотдаче каждого из вас, благодаря вашему профессионализму, богатому опыту работы. Это, по большому счету, является одним из конкурентных преимуществ ООО «АльянсАвтоГрупп». И сегодня, в этот праздничный день, хотелось бы поблагодарить каждого сотрудника нашего большого холдинга – водителей, машинистов, ремонтных служащих, стропальщиков, диспетчеров, механиков, начальников автоколонн, руководителей обособленных производственных участков, работников логистической службы, кадровиков, финансистов, бухгалтеров, работников АЗС и базы ГСМ за нелегкий каждодневный труд, требующий высокой физической и эмоциональной самоотдачи, профессионализм, целеустремленность, ответственное отношение к делу, за стабильное производство, за преданность профессии.

Дорогие друзья! От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником! Желаем крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким.

С праздником!

С наилучшими пожеланиями,
Эльдар ИСМАИЛОВ, председатель совета директоров «АльянсАвтоГрупп»
Владислав ПОЛЯЕВ, генеральный директор ООО «АльянсАвтоГрупп»

ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ АВТОМОБИЛИСТА

24 октября в актовом зале административного корпуса ООО «Римера-Сервис-Нягань» состоялись праздничный концерт и торжественное вручение почетных грамот и денежных премий лучшим сотрудникам предприятий ООО «АльянсАвтоГрупп». Около ста сотрудников автохолдинга были отмечены наградами – региональными, муниципальными и руководства «ААГ».

С приветственным словом и поздравлениями к собравшимся сотрудникам обратились Владислав ПОЛЯЕВ, генеральный директор ООО «АльянсАвтоГрупп», Юрий ПЛАКСИН, управляющий директор ООО «Сервисная транспортная компания», Александр ОРЛОВ, управляющий директор ОАО «Управление технологического транспорта», Рифат ЗАРИПОВ, управляющий директор ООО «Автотранссервис», Павел ПЕТАЛОВ, управляющий директор ООО «АвтоДом».

В поздравлении сотрудников холдинга с профессиональным праздником – Днем работников автомобильного транспорта приняли участие Глава города Нягани Владимир НЕФЕДЬЕВ, генеральный директор ОАО «РН-Няганьнефтегаз» Рустем БАКИРОВ, главный специалист по транспорту ООО «Няганьгазпереработка» Евгений ХМЫРОВ, начальник ПДО ОП «Нягань» ЗАО «РН Снабжение» Андрей КРАПИВИН, генеральный директор ООО «ЭЛЛИА» Владимир МАЛАХОВ, заместитель генерального директора, директор по

маркетингу Челябинского кранового завода Денис САТАРОВ, директор автомобильного завода «Урал» Максим СИЛАНТЬЕВ, генеральный директор ООО «АльянсАвто» Виктор АЛЬГИН.

НАГРАДЫ ЛУЧШИМ СОТРУДНИКАМ АЛИАНСА

Следом на торжественном собрании ведущим были объявлены имена сотрудников, которые представлены к окружным наградам. Это:

Юрий ПЕТУХОВ, машинист агрегата по обслуживанию нефтегазопромышленного оборудования ООО «СТК», который представлен к почетному званию «Заслуженный работник транспорта ХМАО – Югры»;

Александр МУКАНОВ, слесарь по ремонту автомобилей ООО «СТК», представлен к вручению Благодарности Губернатора ХМАО – Югры;

Виктор СТЕПАНОВ, машинист ППУ ООО «СТК», представлен к вручению Почетной грамоты Думы ХМАО – Югры.

Окончание на 3-й стр.



АВТОСОСТЯЗАНИЯ - 2014

11 октября в рамках празднования Дня работников автомобильного транспорта холдинг «АльянсАвтоГрупп» провел соревнования по автомногоборью среди компаний, входящих в состав Альянса. По сравнению с предыдущими годами, в этот раз смотр-конкурс профессионального мастерства среди водительского состава транспортных предприятий ООО «ААГ» пополнился новшествами: на территории проведения соревнований – на плацу центральной базы автохолдинга – для участников и зрителей, среди которых были и дети сотрудников Альянса, в течение всего мероприятия звучали популярные мелодии и песни, была организована подача свежеприготовленного плова, бутербродов, выпечки, чая и кофе, а номинанты и этапы состязаний объявлялись специально приглашенным для этого ведущим по микрофону, что значительно упростило работу судейской коллегии. Инициатором нововведений выступил генеральный директор ООО «АльянсАвтоГрупп» Владислав ПОЛЯЕВ.

НАСТРОЙ ОТ ГЕНДИРЕКТОРА

В этот раз, по сравнению с предыдущими годами, участников соревнований было намного больше – 39 человек. Причем, как пояснил председатель судейской комиссии, ведущий инженер БД ОАО «УТТ» Анатолий ЖЕЛЕЗНЯК, изначально заявлялось на автосостязания значительно больше желающих. «Многие конкурсанты не смогли принять участие в соревнованиях в связи с вызовом на работу, – рассказывает Анатолий Николаевич. – Опять же руководство компаний, чьи сотрудники не смогли принять участие, в таком случае должно было найти им замену. Когда от каждой компании соревнуется равное количество участников, тогда и борьба становится интереснее, да и итоги командного первенства более объективны. В будущем мы обязательно введем это условие в положение к смотр-конкурсу».

Тем не менее, соревнования прошли оживленно и весело. Боевой и праздничный настрой задал перед началом смотр-конкурса Владислав ПОЛЯЕВ. В приветственном слове к собравшимся Владислав Валерьевич поздравил с наступающим праздником, подчеркнул, что внутренними автосостязаниями холдинг начинает череду праздничных мероприятий, посвященных Дню автомобилиста, вручил женщинам – участникам автотурнира – цветы. «Несмотря на то, что соревнования у нас традиционные, давайте попытаемся провести их нетрадиционно, – предложил генеральный директор Альянса. – Я хотел бы, чтобы смотр-конкурс стал настоящим праздником, поэтому прошу позвонить вашим женам, пускай они возьмут детей, приедут и поболуют за вас».

Затем руководитель автохолдинга разъяснил условия состязаний: «Соревнования пройдут в 7 номинациях. Три традиционные номинации – «Волга», «Газель» и «Chevrolet Niva» – станут стартом для городских соревнований. Следующая номинация – «КамАЗ». Это очень важная для нашего холдинга номинация. Две другие номинации – суперважные: заезд нашей лучшей половины человечества, которая продемонстрирует свое мастерство при выполнении упражнений на «Chevrolet Niva», и конкурс машинистов экскаваторов JCB, где погрузчики покажут мастер-класс. Ну и в последнем состязании водители легковых автомобилей покажут свое мастерство в скорости снятия колес. Призываю всех к спортивной злости, пусть заряд бодрости, задора и хорошего настроения не обойдет никого. Желаю честной борьбы, сильных соперников. Пусть победит сильнейший! Давайте начнем наш праздник!»

СОСТЯЗАНИЕ В ТЕОРИИ

Праздник начался с экзамена. Главный судья предупредил конкурсантов о том, что успешное (не более 5 ошибок) решение билетов на знание правил дорожного движения является условием допуска ко второму этапу соревнований. «Сегодня мы собрались, чтобы определить лучших среди профессионалов. А профессионалы априори не должны допускать ошибок», – пояснил Анатолий ЖЕЛЕЗНЯК решение судейской коллегии. Несмотря на это, к практическому вождению были допущены все. «Многие из заявленных не пришли в связи с вызовом на работу, – комментирует это отсутствие Анатолий Николаевич. – Да и праздник сегодня у нас, вот мы и дали людям возможность проявить себя, по-

казать свое мастерство в выполнении фигур во время вождения».

Хочется отметить, что из года в год мы усложняем теоретическое задание. Участники автосостязаний – водители-профессионалы, они обязаны знать все! От их мастерства, чувства ответственности зависит бесперебойная работа на дорогах и безопасность. На дороге водитель ежедневно сталкивается и с грузовым, и с легковым автомобилем, и с прицепом, автобусом. Разные категории? – Разные. Поэтому мы предлагаем в теоретической части соревнований решить билеты ПДД категорий «С» и «D». И большинство наших водителей безукоризненно справляются с этой задачей».

СОСТЯЗАНИЯ В ПРАКТИКЕ

Вторая часть смотр-конкурса – автомногоборье, как всегда, вызвала наибольший интерес не только у судейской коллегии, но и у зрителей. Водители продемонстрировали свое мастерство на скорость и аккуратность выполнения упражнений на автомобиле, в установке-снятии заднего колеса автомобиля, а машинисты экскаваторов показали высокую точность в обращении с техникой по перемещению объектов и вбиванию ковшом гвоздей в деревянную площадку.

«Борьба была очень напряженной и яркой, соперники были практически равны по силам и не уступали друг другу, – комментирует итоги председатель жюри. – Ошибок было мало. Самой сложной для всех участников стала фигура «колея». Не попадаю, и все тут! Мало кто проехал без ошибок. Лучше всех с этим заданием справились женщины – мы увеличили им расстояние между брусками (Улыбаемся.)».

Для водителей-женщин (всего приняло участие 10 человек) судьи сделали уступку и при подведении итогов соревнований: в общий зачет не были учтены результаты экзамена.

ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

В итоге первое место в номинации «КамАЗ» занял Владимир ЕРШОВ, механик автоколонны № 1 ОАО «УТТ», показав время 3' 22". На втором – Сергей ДОБА, водитель автомобиля ОАО «УТТ» (4' 32"). Третье – у Валерия ДУНАЕВА, водителя автомобиля ООО «СТК» (4' 58").

В номинации «Газель» первое место занял Владимир ЯДЫКОВ, водитель автомобиля ОАО «УТТ» (3' 17"), второе место – Олег РУДЫК, водитель автомобиля ОАО «УТТ» (3' 45"), третье место – Сергей СЕМАХИН, водитель автомобиля ООО «СТК» (6' 28").

В номинации «Волга» первое место занял Владимир ЖАРОВ, механик автоколонны № 3 ОАО «УТТ» (3' 03"), второе – у Анатолия ГЕОРГИЕВСКИХ, водителя автомобиля ОАО «УТТ» (3' 18"), третье место – у Константина СТЕПАНОВА, водителя автомобиля ООО «АТС» (5' 34").

В номинации «Chevrolet Niva» первое место занял Андрей ТРЕПИН, контролер КТП ОАО «УТТ» (2' 41"), второе – Ахат АМИРХАНОВ, водитель автомобиля ООО «АТС» (5' 07"), третье место – Станислав МИСБАХОВ, водитель автомобиля ОАО «УТТ» (5' 07").

В автосостязаниях между женщинами первое место заняла Елена МЕЛИК, ООО «ААГ» (2' 07"), второе место – Светлана АПЛАТОВА, ООО «АвтоДом» (2' 09"), третье место – Юлия ГУСЕВА, ОАО «УТТ» (2' 12").

В состязаниях между машинистами экскаваторов первое место занял Иван

ЦЫУ, ООО «СТК» (3' 22"), второе – у Анатолия МИХНО, ОАО «УТТ» (3' 47"), третье место – у Игоря ДРАЧКОВА, ОАО «УТТ» (4' 26").

В номинации «Toyota Land Cruiser Prado» первое место у Олега РУДЫКА, водителя автомобиля ОАО «УТТ» (6' 15"), второе место занял Валерий ДУНАЕВ, водитель автомобиля ООО «СТК» (7' 12"), третье место – Константин СТЕПАНОВ, водитель автомобиля ООО «АТС» (7' 14").

В командном зачете первое место заняла команда ОАО «УТТ», второе место – ООО «СТК», третье место – ООО «АТС».

Все победители были награждены почетными грамотами и денежными премиями в размере 10 000 рублей – за I место, 7 000 рублей – за II место и 5 000 рублей – за III место. Кроме этого, участникам, занявшим I место, присваивается звание «Лучший по профессии» и устанавливается ежемесячная надбавка в размере 10 % от основной тарифной ставки сроком на 1 год. Водителям, занявшим II место, также присваивается звание «Лучший по профессии» и устанавливается ежемесячная надбавка в размере 8 % от основной тарифной ставки на 1 год.

Для женщин были отдельные подарки: помимо почетных грамот, Елене МЕЛИК был вручен автонавигатор, Светлане АПЛАТОВОЙ – видеорегистратор, Юлии ГУСЕВОЙ – набор автомобилиста.

Также победителей ждали подарки и от генерального директора автохолдинга: ручки, модели машин, значки, рюкзаки и даже шоколад.

«Участники остались довольны: получить из рук генерального директора подарок – это дорогого стоит», – поделился Анатолий ЖЕЛЕЗНЯК.

НА ПЕРСПЕКТИВУ

О том, понравился ли смотр-конкурс в новом формате, предложенном Владиславом ПОЛЯЕВЫМ, можно судить по тому количеству участников, которые остались до конца соревнований, и по отзывам главного судьи автомногоборья-2014. «Всем было весело, – резюмировал Анатолий Николаевич. Все – и взрослые, и дети – стояли и наблюдали за ездой мужчин и женщин, за тем, как машинисты работали на экскаваторе, вешая ковшем на стойку каску, забывая ковшем экскаватора гвозди... Было зрелищно и красиво! Звучала веселая музыка, было много зрителей, болельщиков, среди которых женщины и дети. По сравнению с прошлыми годами в этот раз получился настоящий праздник. Только вот с погодой не повезло: ветер задувал, снег валил... Было холодно. Поэтому Владислав Валерьевич предложил в следующем году провести соревнования в середине сентября. Мы, судейская команда, охотно поддержали его. Помимо этого, по предложению генерального директора, в следующий раз мы организуем детскую площадку, чтобы и детям было весело и интересно. Ко всему прочему мы планируем добавить еще одно мероприятие. Какое именно, – подумаем. Мы хотим, чтобы смотр-конкурс стал настоящим семейным праздником, чтобы интересно было всем».

А по итогам сегодняшнего мероприятия будем из победителей формировать команды на городские соревнования по автомногоборью, встречать наш профессиональный праздник – День автомобилиста», – заключил главный судья соревнований.



КОМАНДА «УТТ»: И СНОВА ЛУЧШИЕ

25 октября в рамках празднования Дня работников автомобильного транспорта на площади III микрорайона Администрация г. Нягани провела традиционное ежегодное мероприятие – городские соревнования по автомногоборью среди предприятий и организаций муниципалитета. В состязании приняли участие четыре команды: «УТТ-1», «УТТ-2», «СТК» и «ГИБДД Полиция», причем три из них выдвинул холдинг ООО «АльянсАвтоГрупп». Главный судья соревнований – Андрей ГРЕЧИЩЕНКО, начальник отдела транспорта МКУ МО г. Нягань «Управление городского хозяйства».

В этом году в турнире приняло участие всего 14 человек, в том числе и одна девушка. То ли ранняя зима с морозами и колючими ветрами напугала водителей (а в Нягани автоладельцами является чуть ли не добрая половина населения), то ли няганцы не захотели тягаться с именитыми водителями-профессионалами, из года в год состязующимися в знании ПДД и мастерстве управления автомобилем, то ли жители города просто не знали о проведении мероприятия (зрителей не было вообще), – неизвестно. Как бы то ни было, соревнования прошли не менее азартно, чем в предыдущие годы, когда конкурсантов было значительно больше.

Интрига зародилась уже на первом этапе состязаний: легко сказать, соперниками выступили транспортники и сотрудники ГИБДД, облаченные в форму и, как говорится, при исполнении служебных полномочий... Раньше хоть участники «разбавляли», разряжали обстановку, в этот раз – настоящий поединок профессионалов. Между конкурсантами нет-нет да проскакивали шуточки и остроты, но какие-то они были невеселые. Да и на протяжении всего турнира ни один из судей ни на секунду не покинул своего поста (несмотря на то, что на улице стоял мороз -18 градусов по Цельсию, и дул всепроникающий ветер): все четко следили за вождением каждого конкурсанта. Зато при подсчете баллов ни у кого не возникло никаких разногласий: все было прозрачно и честно.

Также стоит отметить, что в этом году организаторы мероприятия решили усложнить трассу: фигура «Бокс» была перемещена на другое место – между «эстафетой» и «колейки». По словам главного судьи со-

судья соревнований Андрея ГРЕЧИЩЕНКО, это было сделано для того, чтобы освободить путь к последней фигуре «стоп-линия», чтобы водители подъезжали к ней на скорости, тем самым проявляли свои навыки и умения в управлении автомобилем (участник должен остановить автомобиль у перекладины «стоп» (финиш) на расстоянии не более 25 см, не сбив при этом перекладину).

В итоге в персональном первенстве из 4 конкурсантов в номинации «Газель» I место занял Олег РУДЫК («УТТ-1»), II место – Владимир ЯДЫКОВ («УТТ-2») и III место – Александр СОПКИН («ГИБДД Полиция»).

Среди 4 участников, управлявших автомобилем «УАЗ-3909», I место занял Денис ГАЛЬЧИЧ («ГИБДД Полиция»), II место – Владимир ЖАРОВ («УТТ-1») и III место – Валерий ДУНАЕВ («СТК»).

В номинации «Chevrolet Niva» I место занял Андрей ТРЕПИН («УТТ-1»), II место – Сергей ПУДОВКИН («ГИБДД Полиция») и III место – Станислав МИСБАХОВ («УТТ-2»).

В командном первенстве абсолютным победителем стала команда «УТТ-1», второе место получила команда «ГИБДД Полиция» и III место – «УТТ-2».

Победителей состязаний поздравлял Андрей ИВАНОВ, заместитель главы Администрации города по городскому хозяйству. Андрей Борисович вручил победителям в личном зачете грамоты, вымпелы и подарочные сертификаты магазина «Рай рыболова» (ТЦ «Союз», 2-й этаж). За I место вручался сертификат на сумму 12 тысяч рублей, за II место – на сумму 9 тысяч рублей и III место – 7 тысяч рублей. Команды-победители получили почетные грамоты и кубки.



МНЕНИЕ ПРОФЕССИОНАЛА

Владимир ЯДЫКОВ:

– Я участвую в автосостязаниях второй год подряд, так как считаю, что это обязательно должен делать каждый, кто работает в транспортной сфере. К тому же мною руководило желание победить, доказать самому себе, что я что-то значу.

Трасса, в принципе, была не сложная, единственное, что повлияло на мой результат – волнение. Вот его нужно как-то перебороть: оно немножко сбивает.

С решением билета по правилам дорожного движения (Владимир ЯДЫКОВ буквально за минуту решил свой билет, причем, без единой ошибки – прим. ред.) было еще проще: вопросы попались не сложные. В ПДД постоянно вносятся изменения. И чтобы предупреждать возможные конфликты как с участниками дорожного движения, так и с сотрудниками ГИБДД, я постоянно, когда появляется свободное время, повторяю правила дорожного движения.

Немаловажно будет отметить, что члены команды ООО «СТК» были отдельно поощрены руководителем ООО «Сервисная транспортная компания» Юрием ПЛАКСИНЫМ: каждому своему сотруднику, кто решился постоять за честь компании и автохолдинга в целом, Юрий Николаевич вручил по набору автомобилиста.

После чествования призеров Андрей Борисович поздравил конкурсантов с наступающим праздником – Днем работников автомобильного транспорта, подчеркнув важность и значимость профессии водителя для развития экономики

города, региона и страны в целом. «Транспортная сфера деятельности – неотъемлемая часть жизни современного общества. Каждое производство и любой бизнес так или иначе нуждается в транспортировке грузов или пассажиров, будь то оптовые партии товара или перевозка работников фирмы на корпоративном транспорте. У многих обывателей сложилось предвзятое мнение о работниках автотранспортной сферы, которых почему-то считают не профессионалами своего дела, а отчаявшимися найти другие вакансии безработных. На самом же деле, каждый шофер – это не про-

сто человек, имеющий необходимую категорию водительских прав и опыт вождения, но и специалист, способный произвести ремонт своего автомобиля. На плечах каждого водителя, работающего в транспортной сфере, лежит огромная ответственность за перевозимый им груз. Если же водитель работает в сфере пассажирских перевозок, то его ответственность возрастает вдвойне. Сегодняшнее мероприятие призвано подчеркнуть важность профессии водителя, мастерство и профессионализм тех, кто рабочий день проводит за рулем», – отметил Андрей Борисович.

Фотоотчет о соревнованиях смотрите на корпоративном сайте «АльянсАвтоГрупп» (www.aliantsag.ru) в разделе «Новости».

ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ АВТОМОБИЛИСТА

Окончание. Начало на 1-й стр.

Не менее значимыми наградами – Почетной грамотой и Благодарственным письмом Главы города Нягани поощрены 24 сотрудника автохолдинга. Так, Почетной грамотой Главы города Нягани за многолетний добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство и в честь празднования профессионального праздника – Дня автомобилиста и денежными премиями в размере 10 000 рублей отмечены: Вячеслав АРТИЩЕВ, моторист цементового агрегата ОАО «УТТ», Андрей НИКОЛАЕВ, слесарь по ремонту автомобилей ОАО «УТТ», Виктор НАРУШИН, тракторист ОАО «УТТ», Андрей ПЕЛИН, начальник отдела эксплуатации ОАО «УТТ», Дмитрий МИНИН, водитель автомобиля ООО «АТС».

Благодарственным письмом Главы города Нягани за добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство и в честь празднования Дня автомобилиста и денежными премиями в размере 10 000 рублей были награждены: Мария АМАЕВА, начальник отдела по учету МПЗиОС ООО «ААГ», Альвира РАМАЗАНОВА, заместитель генерального директора по экономике и финансам ООО «ААГ», Татьяна ШАБЕЛЬНИК, заместитель главного бухгалтера ООО «ААГ», Татьяна ГРИДИНА, начальница отдела мотивации труда ООО «СТК», Сергей МЕДВЕДЕВ, водитель автомобиля автоколонны № 1 ООО «СТК», Иван МОКАНУ, машинист крана автомобильного автоколонны № 6 ООО «СТК», Виктор НЕКЛЮЕНКО, моторист цементового агрегата автоколонны № 11 ООО «СТК», Владимир ПОЛЕКОВ, водитель автомобиля автоколонны № 6 ООО «СТК», Алексей СИНИЦОВ, слесарь по ремонту автомобилей участка по ремонту техники ООО «СТК», Геннадий СУЛЕЙМАНОВ, водитель автомобиля автоколонны № 2 ООО «СТК», Валерий ФЕЩЕНКО, водитель автомобиля автоколонны № 11 ООО «СТК», Сергей ЦЫГАНОВ, водитель автомобиля автоколонны №

2 ООО «СТК», Владимир ПЛЕСОВСКИХ, машинист ППУ автоколонны № 11 ООО «СТК», Сергей ВИДЯКИН, водитель автомобиля ОАО «УТТ», Мурат ДАИБОВ, водитель автомобиля ОАО «УТТ», Александр ДЕРЯБИН, водитель автомобиля ОАО «УТТ», Сергей МАКАРОВ, водитель автомобиля ОАО «УТТ», Рафил ХАТМУЛЛИН, водитель автомобиля ОАО «УТТ», Яуш НАЗМУТДИНОВ, водитель автомобиля ООО «АТС».

Генеральным директором были отмечены и сотрудники предприятий, входящих в холдинг. Владислав Валерьевич вручил почетные грамоты (с выплатой денежной премии в сумме 10 000 рублей) Галимжану АГЗАМОВУ, и.о. директора технического ООО «СТК», Серии БАЗИЛЬБЕКОВУ, водителю а/к № 6 ООО «СТК», Расиху ГИМАТДИНОВУ, водителю а/к № 2 ООО «СТК», Наталье КИТЧЕНКО, инженеру отдела по учету ГСМ ООО «СТК», Флюору КОКАРЕВУ, старшему диспетчеру по транспорту ООО «СТК», Павлу ЛОСЕВСКОМУ, водителю а/к № 10 ООО «СТК», Радикю НАФИКОВУ, электрогазосварщику участка по ремонту техники ООО «СТК», Николаю ПОТЕХИНУ, водителю а/к № 1 ООО «СТК», Имангулу САЙФУМУЛЮКОВУ, плотнику службы обеспечения производства ООО «СТК», Адилю ТЕРЕКМУРЗАЕВУ, водителю а/к № 10 ООО «СТК», Сергею ШЛЯПНИКОВУ, машинисту крана а/к № 8 ООО «СТК», Марине УРВАНЦЕВОЙ, начальнику отдела кадров ООО «СТК», Владимиру АРТЕМЕНКО, машинисту автомобильного крана участка «г. Бугуруслан» ОАО «УТТ», Вячеславу АНДРЕЕВУ, водителю автомобиля а/к № 1 ОАО «УТТ», Андрею БУТОРИНУ, водителю автомобиля а/к № 2 ОАО «УТТ», Ивану БЕРДАГА, трактористу грузовой а/к участка «Сергино» ОАО «УТТ», Николаю ВИНОГРАДОВУ, водителю легковой а/к участка «г. Белоярский» ОАО «УТТ», Льву ГОМЫЛЯЕВУ, машинисту автомобильного крана участка «п. Первомайский» ОАО «УТТ», Сергею ГЛУХМАНУ, водителю автомобиля а/к № 1 ОАО «УТТ», Олегу ГРАЧЕВУ, водителю



автомобиля участка «г. Рязань» ОАО «УТТ», Назгафу ГАЙСИНУ, мотористу цементового агрегата грузовой а/к участка «Сергино» ОАО «УТТ», Валерию ИВАНОВУ, начальнику автоколонны № 2 ОАО «УТТ», Виктору КАЛИБЕРДУ, машинисту автомобильного крана участка «г. Бузулук» ОАО «УТТ», Владимиру КАДОЧНИКОВУ, машинисту погрузочно-доставочной машины а/к № 2 ОАО «УТТ», Владимиру КИРПИКОВУ, водителю автомобиля участка «Ханты-Мансийский район» ОАО «УТТ», Сергею КРАВЦОВУ, машинисту ППУ а/к № 2 ОАО «УТТ», Владимиру МИРОЕДОВУ, начальнику автоколонны участка «г. Рязань» ОАО «УТТ», Виктору ОСИПОВУ, механику ОАО «УТТ», Дмитрию ПАХОМОВУ, водителю автомобиля а/к № 2 участка «г. Бузулук» ОАО «УТТ», Николаю ПАЦЕРНЮКУ, водителю автомобиля грузовой а/к участка «г. Белоярский» ОАО «УТТ», Ринаду ФЕРХАТОВУ, водителю автомобиля а/к № 3 ОАО «УТТ», Сидхану ЭМИРБЕКОВУ, водителю автомобиля а/к № 3 ОАО «УТТ», Анатолию ДВОРЕЦ-

КОМУ, водителю автомобиля ООО «АТС», Альфату ЗАРИПОВУ, водителю автомобиля ООО «АТС», Александру БОРИСОВУ, водителю ООО «УТТ», Сергею ГУБЕНКО, мотористу цементового агрегата ООО «УТТ», Сергею КВАШИНУ, водителю ООО «УТТ», Вячеславу СТЕПАНОВУ, водителю ООО «УТТ», Сергею ЧИЧЕНКОВУ, водителю ООО «УТТ», Нурлану ИСКЕНДЕРОВУ, начальнику отдела автоматизации ООО «ААГ», Тамаре ИГНАТЬЕВСКОЙ, ведущему специалисту отдела по учету МПЗ и ОС ООО «ААГ», Ирине КАРАГАНОВОЙ, начальнику отдела (АХО) ООО «ААГ», Надежде МЕНЬШАКОВОЙ, главному специалисту по программному обеспечению ООО «ААГ», Александру ОРЛОВУ, управляющему директору ОАО «УТТ», Ольге ПОЛОВНИКОВОЙ, ведущему специалисту отдела по учету расчетов с дебиторами и кредиторами ООО «ААГ», Андрю ГОЛОВИЗНИНУ, водителю автомобиля ООО «УАТ КЧХК», Маргарите КАБАНОВОЙ, начальнику отдела реализации услуг ООО «УАТ КЧХК», Евгению МУСИХИНУ, слесарю по ремонту автомобилей ООО «УАТ КЧХК», Алексею ПЕРМИНОВУ, машинисту бульдозера ООО «УАТ КЧХК», Наталье ПРАЗДНИКОВОЙ, заместителю директора по экономике и финансам ООО «УАТ КЧХК», Николаю ШИРОКОВУ, машинисту экскаватора ООО «УАТ КЧХК», Олегу ШУМИХИНУ, водителю автомобиля ООО «УАТ КЧХК», Юрию ЧУЛКОВУ, электрогазосварщику ООО «УАТ КЧХК».

Владислав ПОЛЯЕВ вручил почетные грамоты победителям автосостязаний между командами холдинга, а также кубки за призовые места руководителям предприятий – Александру ОРЛОВУ и Юрию ПЛАКСИНУ (подробнее – см. на стр. 2).

В ходе награждения лучших сотрудников Альянса поздравили творческие коллективы ГКЦ «Планета».



ООО «АВТОРЕМОНТ» ВОЗОБНОВИЛО ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В структуре ООО «АльянсАвтоГрупп» с марта текущего года возобновило свою деятельность ООО «Авторемонт». На пост директора назначен Юрий ИВАНОВ. Как пояснил генеральный директор ООО «ААГ» Владислав ПОЛЯЕВ, данные структурные изменения являются логическим продолжением проводимой в Альянсе работы по совершенствованию системы управления всеми видами затрат.

ООО «Авторемонт» было образовано в 2009 году. По объективным причинам его деятельность была временно приостановлена, но с марта 2014 года оно вновь возобновило свою работу. Общество будет оказывать свои услуги как компаниям, входящим в структуру ООО «ААГ», так и сторонним организациям, и частным лицам. По заверению руководителя вновь открывшейся компании, приоритеты в работе будут расставляться согласно потребностям дочерних обществ автохолдинга.

В настоящее время на предприятии функционируют три участка – линия техосмотра, участок тарирования емкостей объемным методом и шиномонтажный участок. Данные объекты находятся на территории центральной базы автохолдинга.

В ООО «Авторемонт» трудоустроены 7 человек, в обя-



занности которых вменены проведение технического диагностирования транспорта в ходе прохождения техосмотра, тарировка цистерн, а также шиномонтаж как легковой, так и грузовой техники.

Юрий ИВАНОВ, комментируя свое назначение, отметил:

«Линия техосмотра и участок тарирования емкостей, как показала практика, оказались рентабельными, поэтому у руководства автохолдинга появилась идея о расширении сферы деятельности, увеличении спектра услуг. Благодаря росту спроса на наши услуги, а также поддержке руководства Группы компаний «ААГ» мы построили шиномонтажный участок. Задачи, которые ставит перед нами руководство Альянса, – качественное оказание услуг и извлечение максимальной прибыли из нашей деятельности. Эти же задачи ставим перед собой и мы».

ООО «Авторемонт» расположено по адресу: ул. Сибирская, 20 А. Контактные телефоны: 5-25-31 – линия техосмотра, тарирование емкостей; 5-25-55 – станция шиномонтажа. Часы работы: в будние дни с 08:00 до 17:00 часов, перерыв на обед с 12:00 до 14:00 часов.

СПРАВОЧНО

Юрий ИВАНОВ родился в 1978 году в г. Белебее (Башкортостан). В 2009 году окончил Тюменский государственный нефтегазовый университет по специальности «автомобиль, автомобильное хозяйство».

В структуре «АльянсАвтоГрупп» Юрий Анатольевич трудится с мая 2001 года. Прошел путь от водителя автомобиля до начальника отдела технического контроля ООО «Сервисная транспортная компания». С 2001 по 2012 год работал водителем автомобиля, водителем микроавтобуса в ООО «СТК», с 2012 по 2013 год – технический эксперт ООО «СТК». С июня 2013 по сентябрь 2014 года – начальник отдела технического контроля ООО «СТК». С марта 2014 года по настоящее время – директор ООО «Авторемонт».

ОБЩЕСТВА АВТОХОЛДИНГА УСПЕШНО ОТЧИТАЛИСЬ ЗА ПЕРВЫЙ И ВТОРОЙ КВАРТАЛЫ 2014 ГОДА

3-4 сентября в штаб-квартире автохолдинга «АльянсАвтоГрупп» (г. Нягань) проходили слушания по итогам финансово-хозяйственной деятельности предприятий, входящих в ООО «ААГ», за I и II кварталы 2014 года. В рассмотрении отчетов об исполнении бизнес-планов приняло участие руководство ООО «АльянсАвтоГрупп» и ООО «Старвей». Комментирует новость Альвира РАМАЗАНОВА, заместитель генерального директора по экономике и финансам ООО «ААГ».

– Все предприятия, входящие в периметр автохолдинга, достойно отчитались за I и II кварталы текущего года. Понятно, что показатели выполнения у всех разные: кто-то лучше реализовал намеченные задачи, поставленные бизнес-планом, за отчетный период, кто-то хуже. Тем не менее, II квартал относительно результатов I квартала стал более благополучным.

На экономические показатели деятельности предприятия, обозначенные в бизнес-плане на I квартал, повлияли объективные обстоятельства, в частности, выход компаний на новые месторождения, затраты на демобилизацию и прочее. Но уже во II квартале – к этому времени ближе узнали наших новых заказчиков, изучили новые условия работы – мы соответственно трудились без претензий и с хорошим качеством.

По результатам слушаний был подготовлен протокол, который доведен до всех предприятий с указаниями, кому и какие именно позиции необходимо поправить. В настоящее время все работают над реализацией этих заданий. Отчет об исполнении предприятиями протокольных поручений будет заслушан на очередных слушаниях по итогам финансово-хозяйственной деятельности бизнес-структур Альянса за III квартал текущего года, которые намечены на октябрь-ноябрь 2014 года.

Если говорить в целом об итогах деятельности наших компаний, я горжусь работой наших обществ: каким бы тяжелым не было осуществление нового проекта, руководство бизнес-структур автохолдинга выходит на эти проекты, полностью раскручивает весь производственный процесс и налаживает работу согласно тем требованиям, которые выдвигает заказчик. А заказчики сейчас очень взыскательные, требующие если не отличного качества выполнения договорных обязательств, то непременно – хорошего. Наши сотрудники с этими задачами справляются, причем, весьма успешно. Я уверена, что с такой командой профессионалов и единомышленников можно смело идти по пути достижения самых амбициозных задач, самых смелых идей и серьезных планов.

«АЛИАНСАВТОГРУПП» ПОСТРОИЛ ДЕТСКИЙ САД

1 сентября состоялась торжественная церемония открытия детского сада «Веснянка» – такой подарок городу ко Дню знаний решило сделать руководство Группы компаний «АльянсАвтоГрупп». «Это первый объект, который мы построили, – сказал на открытии нового дошкольного учреждения Эльдар ИСМАИЛОВ, председатель совета директоров ООО «АльянсАвтоГрупп». – В последние годы в Нягани рождается все больше малышей, поэтому строительство таких объектов просто необходимо. Я искренне надеюсь, что юным няганцам и их воспитателям здесь будет уютно и весело».

В торжественной церемонии открытия нового детского сада приняла участие Глава города Владимир НЕФЕДЬЕВ, глава Администрации Римма ДАКУКИНА, депутаты города Нягани, руководство ООО «АльянсАвтоГрупп», представители подрядной компании-застройщика ООО «Строительная компания «Альфа-Омега», сотрудники профильных комитетов Администрации города Нягани, а также сотрудники и воспитанники детского сада «Веснянка» во главе с его руководителем Любовью КОЛОМЕЙЦЕВОЙ.

Новый детский сад был построен в рамках сотрудничества государства и частного бизнеса. Его строительство началось в июле 2012 года силами одной из бизнес-структур автохолдинга – ООО «АвтоДом». На возведение здания ушло два года. Детский сад рассчитан на 140 мест, его общая площадь – 4 721 кв. м.

«Вопрос о дефиците мест в детских садах – один из приоритетных для городских властей, – подчеркнула Римма ДАКУКИНА, обращаясь к собравшимся. – И мы в этом направлении последовательно движемся. Огромное спасибо инвестору – Эльдару Башировичу ИСМАИЛОВУ и всем сотрудникам автохолдинга «АльянсАвтоГрупп» за такой чудесный подарок городу, за современное, качественное, удобное, функциональное здание. Уверена, что детям и сотрудникам «Веснянки» здесь будет комфортно и интересно».

Также на открытии отмечалось, что в новом дошкольном учреждении для



всестороннего и гармоничного развития детей созданы все условия. Здесь есть спальные и групповые комнаты, бассейн, музыкальный и спортивные залы, современный пищевой блок с горячим и холодным цехами, цехом первичной обработки овощей, овощным и мясорыбным цехами, а также медицинский блок (методический, медицинский, процедурный) и прачечная. После перерезания красной ленты за-

ведующая детским садом провела для почетных гостей экскурсию по дошкольному учреждению.

В завершение официальной части юные дошколята показали праздничный концерт для родителей и гостей, продемонстрировав все свои таланты.

Ожидается, что дети смогут пойти в новый детский сад после проведения процедуры лицензирования.

СПРАВОЧНО

Новое дошкольное учреждение представляет собой двухэтажное здание общей площадью 4 721 кв. м, рассчитанное на 140 мест: семь групповых ячеек – изолированных помещений, принадлежащих каждой детской группе, а также специализированные помещения для занятий с детьми, предназначенные для использования всеми или несколькими детскими группами, – залы для музыкальных и гимнастических занятий, кружковое помещение, бассейн (6х9 м); сопутствующие помещения – медицинский блок, пищевой блок, прачечная; служебно-бытовое помещение для персонала.

Подрядчиком данного объекта является ООО «Строительная компания «Альфа-Омега», которая в течение десяти лет возводит в Нягани жилые дома, административно-бытовые и производственные комплексы, объекты социально-культурного назначения.

